

Назва кафедри	Хореографії та спортивних дисциплін
Назва дисципліни	Модерн-джаз танець
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	4 курс, перший семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	«ТМ класичного танцю», «ТМ народно-сценічного танцю», «ТМ українського народного танцю», «ТМ сучасного танцю», «Танцювальна гімнастика та віртуозні рухи».
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	024 Хореографія
Короткий опис дисципліни	<p>Метою викладання навчальної дисципліни «Модерн-джаз танець» є засвоєння студентами основ модерн-джаз танцю, оволодіння навичками виконання базових елементів, координацією рухів, фізична підготовка танцівника – виховання пластичної культури тіла, органічності, вільності руху. Підготовка професійно-грамотного викладача фахових дисциплін шляхом надання студентам ґрунтовних знань з теорії та методики викладання модерн-джаз танцю, композиційної побудови модерн-джаз танцю; формування у них практичних навичок та умінь сценічного виконання та постановки вправна середині залу та у просуванні, хореографічних етюдів модерн-джаз танцю, розвиток вміння формування репертуару хореографічного колективу.</p> <p><b>Дисципліна передбачає завдання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вивчення базових технік та рухів модерн-джазу, включаючи ізоляцію рухів, контроль тіла та експресію через рух;</li> <li>- оволодіння рухами, характерними для стилю модерн-джазу, такими як контракції, екстенсії та флексії;</li> <li>- розвиток здатності виражати емоції та інтерпретувати музику через рух та виступи в стилі модерн-джазу;</li> <li>- створення власних хореографічних композицій, використовуючи техніки та стиль модерн-джазу;</li> <li>- сприяння творчому підходу до експериментування з рухом та пошуку власного стилю в рамках модерн-джазу.</li> </ul> <p>Завдання спрямовані на розвиток різноманітних аспектів модерн-джаз танцю та підготовку студентів до творчого виконання в цьому напрямку.</p> <p>Програма курсу передбачає теоретичне, практичне і самостійне вивчення розділів.</p>